

— **Godba pri honvedih.** Na Ogerskem mislijo osnovati godbe pri honvedih, (deželnoqrambovcih) Osnovale se bode sprva sedem tacih godb, namreč v Budimpešti, Segedinu, Košicah, Požunu, Belemgradu, Kološu in Zagrebu. Vsaka godba bode imela kapelnika in 43 mož. Stroške za napravo godb plača deželnoqrambovsko ministerstvo, potem se bodo vzdrževale te godbe na način, kakor se pri skupni vojni.

— **Milan borzijanec.** Bivši srbski kralj je nedavno na pariški borzi zgubil tri milijone frankov, ko so pali papirji zlatih rudnikov

— **Nesreča pri procesiji.** V Lublinu na Ruskem je mej neko procesijo vrgel vihar streho katoliške cerkve na ljudi in jih je mnogo ubitih in ranjenih.

— **Posvetne pesmi v cerkvi.** V Švici se je v cerkvah udomačilo posvetno petje. V Curihu je 80 duhovnikov v navzočnosti škofovej sklenilo poprositi vlado, da tako petje prepove. Duhovnikov samih ljudje več ne poslušajo.

— **Trije otroci zgoreli.** V Gastrovu v Prusiji je dne 23. t. m. zgorela hiša in trije otroci.

— **Žrtva igre.** Belgijska grofinja Jonkes se je otrovala s svojo šestnajstletno hčerjo. Zaigrala je v Monte Carlu 300.000 frankov.

— **Samomor markija.** Angleški marki Waterford se je zaradi neke neozdravljive bolezni ustrelil na svoji graščini v Curraghmooru na Irskem.

— **Poštni tat.** Na Dunaji je v glavnem carinskem uradu za poštna pakete ukradel poštni službenik Kartatschnigg dva paketa. v katerih je bilo 16.000 gld. v zlatu, oziroma 2090 frankov v srebru. Drugi paket je pustil zunaj urada, ker ga menda ni mogel več odvesti, da bi ga kdo ne zapazil. Po zvršeni tatvini je bežal z Dunaja, a so ga prijeli v Ratiбору v Prusiji.

— **Obsojen čevljarski učenec.** Na Dunaji obsodili so v šestnajstletno ječo čevljarskega učenca Prochazke, ki je umoril ženo svojega bivšega mojstra, sedemdesetletno Ano Leitgelb in jo oropal. Zatoženec je priznal svoje dejanje.

— **Nesreča na železnici.** V Globonci na Ogerskem sta vkupe trčila dva vlaka. Jeden sprevodnik je nevarno poškodovan, šest voz je zdrobljenih.

— **Nesreča v premogovniku.** V Dougesu na Francoskem so se dne 25. oktobra vneli plini in je tri delavce ubilo in osem poškodovalo.

— **Madjarska surovost.** Pri Kölenfeldu so se nekaj sporekli madjarski in hrvatski delavci na železnici v vozu tretjega razreda. Madjari, ki so bili v večini, so nekega hrvatskega delavca vrgli skozi okno. K sreči se ni dosti poškodoval.

— **Pogorelo mesto.** Mesto Sasočin v radomski guberniji je pogorelo. Sodi se, da je bilo zažgano. 1500 ljudij je brez strehe.

— **Poboj ciganov.** V nekem gozdu blizu Plzna na Češkem sta se zaradi neke ciganke sprla dva cigana, ki sta bila vanjo zaljubljena. Močnejši je ubil slabšega. Ciganka, ki je boj kaj hladnokrvno gledala, je ustrelila še živega cigana, ko je videla, da je drugi mrtev.

— **Zaprli so v Mentonu dvajsetletnega Henrika Henlyena iz Smirne, ki je ponarejajoč šeke več bank osleparil. Prigoljufani denar je zaigral v Monte Carlu.**

— **Pogrešan pek.** Na Dunaji je bil izginil dvorni pek Ratz. Sedaj so ga dobili v Fürthu na Bavarskem. Pokazalo se je, da je zblaznil in v blaznosti odpeljal se z Dunaja.

— **Ženska — glavni urednik.** Glavni urednik ali bolje urednica v Serajevi izhajajoče „Bosnische Post“ je Mi-

lena Mrazović, dobra pisateljica in poznavaljka svoje bosenske domovine.

— † **Rihard Godeffroid.** Na Dunaji je umrl Rihard Godeffroid, profesor kemične tehnologije na tehnologičnem obrtnem muzeji. Pokojnik je bil tudi razsojevalec na raznih razstavah. Prejšnja leta je deloval v laboratoriji lekarniškega društva in izobrazil mnogo lekarnarjev.

— **Na smrt obsojena ženska v Srbiji.** V Jagodini v Srbiji obsodili so na smrt kmetico Stano Mihajlović, ki je umorila svojega osemnajstletnega sina s sekuro v spanji. To je prvič, da se ženska za kazen ustrelji, v Srbiji se namreč smrtna kazen izvrši s strelom.

— **Zanimivi tatyini.** V Benetkah je te dni neki tujec krmil golobe na trgu sv. Marka. Pri tem mu je pa padel na tla briljanten prstan, katerega je takoj jeden golob požrl. Tujec je hotel prijeti goloba, a v tem so vsi golobi odleteli. — Rabelj nizozemske Indinije, Runre potuje s hčerko po Evropi. V Milanu je obiskal gledališče, in je v tem njegovi hčerki zlata ura ukradena.

— **Napačni nadomestni rezervist.** Na Dunaji zaprli so 26letnega fjakarja Berana, ki se je bil oglasil k orožnim vajam. Rekel je, da je nadomestni rezervist Josip Seherer. Spoznali so ga pa, in zaprli, ob jednom pa sedaj pravega Josipa Sehererja iščejo.

— **Izkoriščanje deklet.** Na Dunaji je bila te dni obravnava, pri kateri se je pokazalo, kako da nekateri podjetniki izkoriščajo delavke. Izdelovalca umetnih cvetlic Franc in Josipina Haječek sta tožila zakonsko dvojico Josipa in Nežo Miček, ki sta v neki pravdi izpovedala, da je njiju hčer zbolela, ker so jo pri Haječkovih preveč izkoriščevali in topli. Izpovedala sta bila, da morajo deklice, ki se uče pri Haječku večkrat za kazen vso noč delati in še same sveče kupiti, da se dela tudi ob nedeljah, da za kazen dekleta postijo, jim po celi teden ali tudi cel mesec ne dajo večerje, da so tri dekleta zaradi grdega ravnanja že umrle, nadalje, da ima Haječek po 15 deklet, ki se uče, dočim bi jih smel imeti le šest, da pa ostale naznani kot služkinje in pomočne delavke. To sta Fran Haječek in njegova žena smatrala za razžaljenje in tožila, in obravnava je pokazala, da je vse to res in zatoženi Miček in njegova žena sta bila oproščena.

### Tržne cene.

V Ljubljani dne 30. okt. 1895. Pšenica gld. 7.60 kr., rž gld. 6.75 kr., ječmen gld. 6.50 kr., oves gld. 6.80 kr., ajda gld. 8.— kr., proso gld. 6.50 kr., turšica gld. 6.90 kr., leča gld. 10.— kr., grah gld. 10.— kr., fižol gld. 12.— kr. (Vse cene veljajo za 100 kgr.)

### Loterijske srečke.

V Lincu dne 26. okt. t. l.: 20, 61, 85, 78, 15.

V Trstu dne 26. okt. t. l.: 81, 7, 69, 24, 32.

V Pragi dne 30. okt. t. l.: 33, 63, 4, 21, 48.

## Kuverte s firmo

priporoča

J. Blaznik-ova tiskarna v Ljubljani.